

# 103岁老人耳不聋眼不花能炒菜 做完髌关节置换手术,6天就能下床

本报泰安6月1日讯(记者 路伟) 1日,103岁的王殿凤跟着家人高兴地走出泰安市中医医院骨一科病房回家了。从96岁起,经历过三次关节置换手术的她依然精神矍铄。老人的儿子张传栋说,饮食清淡,心胸豁达是老人长寿的秘诀。

1日上午,齐鲁晚报记者来到泰安市中医医院骨一科(骨关节科),走进病房看到躺在病床上的王殿凤,虽然已经103岁高龄,但她依然耳聪目明,热情地跟记者打招呼。

5月27日,因为上了年纪,骨关节病复发,她来到医院做了右侧髌关节置换翻修手术。“这是俺妈做的第三次关节置换手术了。”今年将近80岁的张传栋是王殿凤的儿子,他说,在老人96岁时因为右股骨颈骨折做了关节置换手术,100岁时又做了右侧髌关节置换术。

“患者年纪大了以后,手术伴随着很大

的风险,因此很多患者选择保守治疗,因为以前做过两次置换手术,所以这一次家属仍然要求做手术。”该科主任王宗辉介绍,术前检查发现,老人的心肺功能、血压都特别好,身体各项机能指标完全达到做手术的标准,于是大胆地做了髌关节置换翻修手术。

手术很成功,术后第六天,王殿凤就能下床站立了,张传栋说,当天老人就能回家了。“手术前,俺妈的身体特别好,平时炒菜、包水饺都能做。”张传栋说,偶尔老人还会搓搓麻将。王殿凤还喜欢看电视,听评书,有时晚上看电视到10点半还不休息。

得知老人的情况,医护人员有时也向她询问养生方法,王殿凤总是热情地招呼大家坐下来喝茶。说起王殿凤的长寿秘诀,张传栋说,老人不抽烟不喝酒,日常饮食特别清淡,基本上以素食为主,老人的心态也特别好,遇事特别豁达。



手术后第六天,王殿凤已经可以站立了。本报记者 路伟 摄

## “三甲”医生进贫困村送健康 助力第一书记精准扶贫

本报泰安6月1日讯(记者 刘伟) 6月1日,泰山医学院附属医院十多位医生,来到省级贫困村新泰市天宝镇松棚村,为百余位村民免费查体、初查病情。

一大早,松棚村委大院内就聚集很多村民。“我查查高血压,她来查胃病。”村民靳大爷和老伴都来了。“医生叮嘱我注意血压,别太累,严防中暑,不能抽烟喝酒。还让我换一换控制血压的药。”

“松棚村是省级贫困村,村民收入普遍低,一些村民因病致贫因病返贫。”驻该村第一书记应自强说,他走访了很多贫困户,了解到贫困户的需求,联系泰山医学院附属医院。“医院也很支持,派出了心内、内分泌、骨科、神经内等科室的主任级医生来给村民送诊。”

“我们带来彩超机,心电图机,先为村民做初步诊断,发现健康隐

患,也为村民的后期治疗提供参考。”泰山医学院附属医院社区医疗协作部副主任孙丰伟介绍。

这次义诊,让村民得到不少实惠,各项检查下来,平均能省上几百块钱。该村村委书记彭振说,义诊队还将向他们村委和第一书记反馈义诊情况。“这对我们了解村民健康状况,实施精准扶贫等政策有很大的帮助。”该村第一书记应自强说。

## 眼科专家 做客空中诊室

本报泰安6月1日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周四继续开诊,泰山医学院附属医院眼科主任、泰山医学院眼科教研室主任,主任医师、教授,硕士研究生导师胡磊将讲解常见小儿眼病以及糖尿病视网膜病变的相关知识。

6月6日是全国爱眼日,今年的主题是“呵护眼睛,从小做起”,胡磊主任介绍,斜视、弱视是常年的小儿眼病,需要引起大家的关注。

栏目时间:6月2日上午9:00-10:00,读者可拨打健康热线18653887225,也可提前发送问题至邮箱jinritaishan2013@163.com。

**无理由退房**



# 恒大城

精工品质·铸造成熟大盘

## 年中冲刺 8折大优惠

送高达4万家私券 优惠高达5万

二期中央公园 盛大开盘

96-113m<sup>2</sup>稀缺户型 送1500元/m<sup>2</sup>精装

到访有礼



项目地址: 泰安市万官大街399号

营销代理: 易居中国 看房路线: 乘坐23路公交车 易初莲花——恒大城 下车即达

5885 999

恒大地产集团

EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

泰房预(销)证(2015)120号 泰房预(销)证(2015)087号

1、本资料相关内容,图片为对项目所作的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件,图则为准,经政府批准的详细规划,环境、交通、公共设施,各种产品文字介绍,请在提供相关信息,不意味本公司对此作出了任何承诺。

2、本资料对项目周边道路规划、环境、交通、公共设施,各种产品文字介绍,请在提供相关信息,不意味本公司对此作出了任何承诺。

3、本资料为要约邀请,最终以销售现场公示或解释为准。

4、本资料为要约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。

5、本资料相关内容如有更新,请以最新资料为准。

青岛·恒大金沙灘

泰安展厅 0538-5885777

## 即将震撼开盘

8880元/㎡

## 认筹享青岛两日游

送高达3000元/㎡装修 享开盘85折